

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Красное знамя

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РК КПСС И РАЙОННОГО
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 154 (4353)

ВТОРНИК, 26 декабря 1972 года.

Год издания 37-й

Цена 2 коп.

Торжественное заседание в Москве

Москва. (ТАСС). 22 декабря в Кремлевском Дворце съездов продолжалось совместное торжественное заседание Центрального Комитета КПСС, Верховного Совета СССР и Верховного Совета РСФСР, посвященное 50-летию образования Союза Советских Социалистических Республик.

С чувством гордости за достижения советского народа восприняли все присутствующие в зале Дворца съездов доклад Генерального секретаря ЦК КПСС Л. И. Брежнева, в котором глубоко раскрыта огромная работа Коммунистической партии по созданию, развитию и укреплению Союза Советских Социалистических Республик, ярко показаны великие достижения всех народов и национальностей страны.

Грандиозны свершения советского народа за истекшие пол века. В 320 раз вырос общий объём промышленной продукции, даже по сравнению с 1940 годом ее выпуск увеличился в 14 раз. Создана и успешно развивается социалистическое сельское хозяйство.

За последние три десятилетия более чем в четверо выросли реальные доходы населения. Во много раз умножилось число людей с высоким и средним образованием. Сравним: в начале 20-х годов в республиках Средней Азии, например, до 96 процентов населения было неграмотно... Обычное для старой России понятие отсталой окраины перестало существовать. Это — замечательное достижение ленинской национальной политики нашей партии.

Выступающие на торжественном заседании ораторы отмечают, что все советские люди, в каком бы уголке нашей Отчизны они ни жили, целиком и полностью одобряют, активно поддерживают политику Коммунистической партии и неустанные претворяют ее в жизнь.

Выступающие на заседании представители союзных республик заверяют ленинский Центральный Комитет КПСС в том, что рабочий класс, крестьянство, интеллигенция страны не пожалеют сил для решения грандиозных задач, поставленных XXIV съездом партии.

Общность интересов и целей, духовное родство и взаимная поддержка народов — отличительные черты советской действительности. Один из ораторов,

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ РАЙСОВЕТА

Райисполком доводит до сведения депутатов, что 29 декабря 1972 года созывается однодневная сессия районного Совета депутатов трудящихся с повесткой дня: «О плане развития местного хозяйства района на 1973 год. «О бюджете района на 1973 год и об исполнении бюджета за 1971 год».

Начало работы сессии в 2 часа дня в зале заседаний райкома КПСС.

Исполком райсовета.

первый секретарь ЦК КП Узбекистана Ш. Р. Рашидов, так сказал об этом: «В мире нет ничего крепче дружбы советских народов, она тверже алмаза, прочнее гранита, чище родниковой воды, она горяча и светла, как само солнце. А братской дружбе — непреодолимая сила наших народов, залог наших грядущих побед».

На торжественном заседании от всех союзных республик выступили Председатель Совета Министров РСФСР М. С. Соломенцев, первый секретарь ЦК КП Украины В. В. Щербицкий, первый секретарь ЦК КП Белоруссии П. М. Манеров, первый секретарь ЦК КП Казахстана Д. А. Кунаев, первый секретарь ЦК КП Грузии Э. А. Шеварднадзе и другие.

Горячо встреченные участники торжественного заседания, выступили главы партийно-государственных делегаций социалистических стран, коммунистических и рабочих партий товарищи Э. Герек, Э. Хонеккер, Г. Гусак, Ф. Кастро, Ж. Марше и другие.

Вот несколько слов из этих выступлений. Товарищ Эдвард Герек: «Уже полвека Советский Союз является центром всех революционных преобразований, изменяющих облик современного мира и характеризующих собой новую эпоху в жизни человечества».

Товарищ Жорж Марше: «Ваша партия — это партия, которая привела к победе первую в истории социалистическую революцию и построила первое в мире социалистическое государство... Руководимый ею Советский Союз является бесспорно главной боевой силой в борьбе с империализмом».

С братским приветствием от народа ДРВ к Коммунистической партии Советского Союза, всему советскому народу, со словами благодарности за поддержку и помощь в борьбе с американской агрессией обратился товарищ Чыонг Тинь. Участники заседания горячо приветствовали представителя мужественного народа, борющегося за свою свободу и независимость.

Участников торжественного заседания приветствовала делегация славной советской молодежи — комсомольцы и пионеры из всех союзных республик. Посланцы советской молодежи выразили сыновнюю благодарность Родине, партии, народу за постоянную заботу о подрастающем поколении, заверили Коммунистическую партию Советского Союза и ее ленинский Центральный Комитет в верности идеалам коммунизма. Они вручили Генеральному секретарю ЦК КПСС тов. Л. И. Брежневу рапорт Ленинского комсомола, в котором рассказано, как все эти 50 лет комсомол шел за партией, был ее верным и боевым помощником, о беспредельной любви и преданности советской молодежи Коммунистической партии.

Празднование 50-летия образования Союза ССР в Москве ярко продемонстрировало всему миру величие успехов единой многонациональной советской державы, огромный авторитет ленинской политики Коммунистической партии Советского государства, служащей делу рабочего класса и всех трудящихся, делу социализма, делу мира во всем мире.

Тепло встретили присутствующие выступление члена КПСС с 1915 года, делегата первого

Всесоюзного съезда Советов В. П. Виноградова. Взволнованно прозвучали его слова: «Слушая доклад, невольно вспоминаешь героические страницы из жизни нашей великой Родины. Вместе со страной прожиты порой нелегкие, но замечательные годы... Мне, старому коммунисту, особенно приятно сознавать, что через все годы борьбы и побед наша великая партия пропесла верность ленинизму. Сегодня, какую бы сторону нашей жизни мы ни взяли, всегда мы видим живое воплощение ленинских заветов».

Под звуки марша в зал Дворца съездов под боевыми знаменами вошли представители славных Советских Вооруженных Сил — сыны всех братских народов великого государства. Воины Советской Армии и Военно-Морского Флота приветствовали участников торжественного заседания. «Мы безмерно гордимся тем, — говорится в приветствии воинов, — что Советская страна воплощает в себе монолитное единство и дружбу свободных народов, строящих коммунизм. Подобно тому, как могучие деревья всеми своими корнями уходят в питающую их землю, так наша Армия и Флот неразрывно слиты с многонациональным советским народом. У них одна цель, одни мысли и стремления. У них общие неиссякаемые источники богатырской силы, доблести и славы — социалистический строй, нерушимое братство всех народов нашей страны и мудрое руководство Коммунистической партии».

Заштитники Союза ССР торжественно обещают и впредь вместе с братьями по землякам армий братских социалистических стран надежно охранять великие завоевания социализма и коммунизма, достойно выполнять свой патриотический и интернациональный долг.

В адрес ЦК КПСС, Верховного Совета СССР, Совета Министров СССР, президиум совместного торжественного заседания поступили многочисленные приветствия, поздравления и трудовые рапорты от партийных, советских и профсоюзных органов, коллективов промышленных предприятий и учреждений, строек, колхозов и совхозов, воинов Советской Армии и Флота, научных учреждений и творческих организаций, комсомольцев и молодежи, от трудящихся нашей страны.

Участники торжественного заседания единодушно приняли обращение «К народам мира».

Торжественное заседание является закрытым. Звучит величавая мелодия гимна Советского Союза.

Празднование 50-летия образования Союза ССР в Москве ярко продемонстрировало всему миру величие успехов единой многонациональной советской державы, огромный авторитет ленинской политики Коммунистической партии Советского государства, служащей делу рабочего класса и всех трудящихся, делу социализма, делу мира во всем мире.

Согласно статье 148 «Порядка

Зима на фермах

ЗАПОЗДАЛАЯ ТРЕВОГА

Близится конец года. На предприятиях, организациях и в хозяйствах сейчас горячие дни — коллективы прилагают все силы, чтобы успешно завершить второй год девятой пятилетки, достойно встретить 50-летие СССР. Много забот в эти последние дни в колхозе «Родина». Здесь объявили тревожный аврал. Причины для тревоги довольно серьезные. В сводке на доечах по району колхоз занимает последнее место. Трешил по всем швам народнохозяйственный план по продаже молока государству. Но это запоздалая тревога. Теперь уже видно, что упущенное в оставшиеся дни на-верстать невозможно.

Что же послужило причиной такого крупного срыва? Почему так низка продуктивность дойного стада? — Основная причина — недостаток кормов, — говорит главный зоотехник колхоза В. А. Баранов. — Отсюда бедный рацион, всего в кормовых единицах на корову. А ведь недаром говорят, что молоко у коровы на языке. Существенно сказывается и физиология стада. За октябрь и ноябрь из 590 коров растелилось только 42. Сейчас много коров в запуске, а массовый растел ожидается в январе, феврале.

Но дело не только в кормах и физиологии. При этих же условиях можно было получить продуктивность куда большую, если бы в колхозе как следует занимались организацией труда. А с этим тут дело обстоит плохо. Скотники на фермах в основном случайные люди, отбывающие наказание механизаторы, или еще кто-то в этом роде. Постоянных грамотных кадров, хорошо знающих свое дело и добросовестно относящихся к труду, можно сказать, нет, за исключением доярок. А ведь любой случай, когда животные остаются недокормленными, недопоенными, отрицательно сказывается на надоях.

Не работает на продуктивность и качество молока и плохое санитарное состояние дворов. В помещениях грязно, воздух не вентилируется, проходы покрыты слоем навоза. И объясняется все это не очень убедительным аргументом: «Сломалася навозоудалитель». Неужели такая грязь во дворах возникла за два-три дня? Да и слесари по ремонту оборудования животноводческих помещений есть. Никакой проверки чистоты не проводится. Раньше на ферме были установлены «санитарные дни», но и они стали историей. Да и доярки сами не стремятся

— С января нового года мы думаем давать по восемь кормовых единиц на корову, — говорит зоотехник. Намечаются большие перемены и в санитарии. В этом поможет заново продуманная организация социалистического соревнования, когда оценка труда каждой доярки будет производиться из совокупности: чистота помещения и животных, уровень надоев и общественная работа. Правление колхоза намерено разработать дополнительные меры материального поощрения. Большое внимание обращено на наглядное оформление стендов, красных уголков на фермах, отражающих трудовую жизнь всего хозяйства.

Отрадно, что сейчас в колхозе стараются изыскать все скрытые резервы, возможности, принимают срочные меры по устранению недостатков.

Остается надеяться, что допущенные промахи послужат хорошим уроком для руководителей и специалистов, партийной организации и в новом, третьем году пятилетки, подобных срыва, допущено не будет.

А. МАКАРОВ.

СООБЩЕНИЕ ОБ ИТОГАХ ВЫБОРОВ В ПРОМЫШЛЕННОВСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ, СОСТОЯВШИХСЯ 24 ДЕКАБРЯ 1972 ГОДА

Исполнительный комитет районного Совета депутатов трудящихся получил от окружной избирательной комиссии сведения о результатах выборов в Промышленновский районный Совет депутатов трудящихся по 57 избирательному округу.

В выборах депутатов принял участие 100 процентов от общего числа избирателей на день выборов. За кандидата в депутаты голосовало 100 процентов от общего числа избирателей, участвовавших в голосовании.

Избранный депутат в Промышленновский районный Совет депутатов трудящихся по 57 избирательному округу ШКАПАР Иван Антонович в исполнительном комитете районного Совета зарегистрирован. Он является представителем народного блока коммунистов и беспартийных.

Исполком районного Совета депутатов трудящихся.

НАРУШИТЕЛИ НАКАЗАНЫ

Исполком Промышленновского поселкового Совета депутатов трудящихся 14 декабря, рассмотрев поступившие в Совет отношения контролеров электросети Т. Н. Абдрашитовой, М. П. Шкраб и заявление дворника дома управления № 2 Н. П. Данильченко, установил, что некоторые граждане поселка содержат дворовых собак на длинных привязях или совсем не привязывают, что мешает должностным лицам исполнять свои служебные обязанности при подворном обходе.

Руководствуясь решением областного Совета депутатов трудящихся «О мерах по усилению охраны общественного порядка на территории Кемеровской области» и решением Промышленновского райисполкома «О мерах профилактики заболевания бешенством», исполнком поссовета подверг штрафу в размере 10 рублей гражданину Походяеву А. С. (ул. Путейская, 14) за содержание собаки на длинной привязи и гражданина Михалева Ю. П. (ул. Коммунистическая, 32 кв. 2) за содержание собаки без привязи. Граждане Сапегина Э. Л., Маркасова М. Н., Пастушкова А. М., Солдатова В. Ф., Зубань М. Н., проживающие по ул. Путейская, и Карапыгина Л. Н. (ул. Станционная, № 6) предупреждены за содержание собак без привязи.

СПОРТ

ПОБЕДИЛИ СИЛЬНЕЙШИЕ

В прошедшее воскресенье в спортивных залах школ № 56 и Окуневской проводились районные соревнования по баскетболу, посвященные 50-летию образования СССР, с целью популяризации этой стремительной игры и выявления лучших баскетболистов.

Первыми на площадку спортивного зала школы № 56 вышли команды Падунской и Окуневской школ. Вначале ребята играли вяло, неуверенно. Чувствовалось, что они не знают друг друга и что игра проходит в непривычных для них условиях. Но постепенно игра ожила, спортсмены стали чаще бросать по кольцу. Последние минуты встречи проходили в яростных атаках. Финальный свистокстановил игру на счете 16:14 в пользу падунцев.

Немало интересных моментов было и в играх других команд. За первое место встречались команды учащихся школ № 56 и № 2. Очень упорная и острая борьба была в первом пе-

риоде. Атаки следовали одна за другую, то на одно кольцо, то на другое. На перерыв команды ушли при равном счете.

Кратковременная передышка пропала быльше на пользу спортсменам школы № 56, которые все чаще и удачнее атакуют кольцо противника. Эта интересная встреча и закончилась со счетом 42:24 в их пользу. Кубок и грамота за первое место вручены капитану школы № 56 А. Воробьеву. Второе место заняли баскетболисты школы № 2, — третье — Заринской, четвертое — Падунской, пятое — Тарасовской, шестое — Окуневской.

Девушки соревновались в Окуневском спортзале. И здесь победила команда школы № 56, на втором месте — Окуневской, и только на третьем — прошлогодние победители — баскетболистки школы № 2.

В. ЕСИН,

инспектор районного отдела народного образования.

ЛЫЖНИКИ ОТКРЫЛИ СЕЗОН

Свыше 70 юных спортсменов приняли участие в финальных соревнованиях по лыжам в честь открытия зимнего сезона в Тарасовской средней школе. Все участники были разбиты на две возрастные группы.

Мальчики и девочки младшей группы состязались на двухкилометровой дистанции. Интересная борьба на лыжне завершилась победой пятиклассника Вити Филиппова, который показал результат 9 мин. 10 сек. На 15 секунд отстали от него Петя Копосов и Сергей Кутькин. Причательно, что четвертое место занял самый юный спортсмен Сергей Поваренкин из 4 класса. Хорошее время показали и девочки: две Тани — Коноплевы из 6 и Костеренко из 5 классов, на третьем месте — Маша Моргурова.

Очень высокие результаты были достигнуты старшими лыжниками. 17 девушек вышли на старт. Шесть из них выполнили нормы второго разряда, остальные — третьего. Лучшей была Люба Денисова из 10 класса, с результатом 13 мин. 33 сек. 5 секунд уступила ей восьмиклассница Зоя Бобркова, а девятнадцатиклассница Галия Парамонова — 7 секунд.

Но самыми интересными были гонки юношей на 5 километ-

Н. ПЕТРОВ,
селькорр.

О ПРОВЕДЕНИИ ВЫБОРОВ НАРОДНЫХ ЗАСЕДАТЕЛЕЙ РАЙОННОГО НАРОДНОГО СУДА

В соответствии с Указом Президиума Верховного Совета РСФСР от 1 ноября 1972 года «О проведении выборов народных заседателей районных (городских) народных судов РСФСР» и на основании решения исполнительного комитета Кемеровского областного Совета депутатов трудящихся № 523 от 29 ноября 1972 года исполнком районного Совета принял решение провести выборы народных заседателей перед избирателями.

народного суда в период с 2 января по 10 февраля 1973 года.

Исполнком районного Совета депутатов трудящихся обязал исполнкомы сельских и поселковых Советов разработать конкретные мероприятия по подготовке и проведению выборов и обеспечить их выполнение. До начала избирательной кампании провести отчеты народных судей и выступления народных заседателей перед избирателями.

Прокуратуре района (т. Гильеву Ю. И.), отделу внутренних дел райисполкома (т. Володину А. Д.), районному народному суду (т. Щербакову Н. И. и юридической консультации (т. Дорошиной Г. И.) принять меры к улучшению пропаганды советского законодательства, разъяснению роли общественности в охране общественного порядка и осуществлении правосудия.

Исполнком районного Совета.



ТЕЛЕВИЗОРЫ:

26 ДЕКАБРЯ
ВТОРНИК,
I ПРОГРАММА
КЕМЕРОВО

18.30 Программа передач.
18.31 Для малышей. Мультифильм.
18.45 Теленовости.
19.00 «Круг». Программа по письмам телезрителей.

СРЕДА,
27 ДЕКАБРЯ
I ПРОГРАММА
МОСКВА

15.30 Праздничный концерт. Трансляция из Кремлевского Дворца съездов.
18.00 «Время».
18.30 Спортивная программа.
19.00 М. Анчаров. «День за днем». Премьера телеспектакля. Часть 2-я, глава 1-я.

КЕМЕРОВО
20.30 Теленовости.
20.45 «Всегда в строю».
21.15 «Шахтерские горизонты».

МОСКВА
22.00 «В мире животных»
23.00 «Время».

II ПРОГРАММА
19.30 Программа передач.
19.31 Для детей. «Калифаист». Фильм-сказка.
20.35 Кино журнал.
20.45 И. Кальман. «Марица». Спектакль театра оперетты Кузбасса.

28 ДЕКАБРЯ
ЧЕТВЕРГ,
I ПРОГРАММА
МОСКВА

16.00 «Опасный поворот». Премьера художественного телефильма.

18.00 «Время».

18.30 «Первый вторник после первого понедельника». Премьера документального телефильма.

19.30 М. Анчаров. «День за днем». Премьера телеспектакля.

19.40 Всесоюзный фестиваль народного творчества. Заключительный концерт лауреатов и

21.45 «Как ты прожил год, товарищ?».

дипломантов фестиваля в Кремлевском Дворце съездов.

23.00 «Время».

II ПРОГРАММА

19.30 Программа передач.

19.31 «День рождения». Кукольный спектакль детского сектора ДК строителей города Кемерова.

19.45 Реклама и объявления.

20.00 Теленовости.

20.15 «Голосеевский лес». Художественный фильм.

21.30 «Русский романс». Концерт.

29 ДЕКАБРЯ
ПЯТНИЦА,
I ПРОГРАММА
КЕМЕРОВО

14.55 Программа передач.
14.56 Для детей. «Снегурочка». Мультифильм.

16.00 Для школьников. «Будь готов!».

МОСКВА

16.40 «Опасный поворот». Премьера художественного телефильма. 2-я серия.
18.00 «Время».

18.30 «Золотые медали Саппорто». Документальный фильм.

19.15 М. Анчаров. «День за днем». Премьера телеспектакля. Часть 2-я, глава 3-я.

20.35 Программа Иркутской студии телевидения.

21.20 Концерт.

21.40 «Офицер запаса». Художественный фильм.

23.00 «Время».

II ПРОГРАММА

19.00 Программа передач.

19.01 Для детей. «Первые аккорды». Телефильм.

19.20 «Союз равноправных». Документальный фильм.

19.50 Кино журнал.

20.00 Теленовости.

20.15 «Зеленые цепочки». Художественный фильм.

21.45 «Как ты прожил год, товарищ?».

30 ДЕКАБРЯ
СУББОТА,
I ПРОГРАММА
МОСКВА

12.00 Программа передач.

12.05 Новости.

12.10 Для детей. «Мы танцуем и поем».

12.40 «Как щеночку захотелось меду». Мультифильм.

12.50 «Победа в Мюнхене». Премьера телефильма.

14.20 Концерт советской песни.

14.50 «В семье единой». Примьера документального фильма.

16.00 «Украли зебру». Примьера художественного телефильма.

17.20 «Музыкальные встречи».

18.00 «Время».

18.30 «Театральные встречи».

КЕМЕРОВО
20.00 «Мы — советские люди!» Заключительная передача цикла «Фестиваль городов Кузбасса».

МОСКВА
21.30 Программа передач.

21.35 «Табачный капитан». Примьера художественного телефильма.

23.00 «Время».

II ПРОГРАММА

19.00 Программа передач.

19.01 Для детей. «Новогодний карнавал». Телефильм. «Снежная королева». Художественный мультифильм.

20.20 «Городской роман». Художественный фильм.

21.55 «Как рождаются тосты». Короткометражный художественный фильм.

31 ДЕКАБРЯ
ВОСКРЕСЕНЬЕ,
I ПРОГРАММА
МОСКВА

12.00 Программа передач.

12.05 Новости.

12.10 Для школьников. «Будильник».

12.40 «Музыкальный киоск».

13.10 Итоги спортивного года.

Олимпийский год не только для олимпийцев.

14.00 «Клуб кино путешествий».

15.00 Зарубежные гости столицы.

15.30 Телевизионный театр миниатюр «13 стульев».

С 16.30 до 18.00 — перерыв.

18.00 «Время».

18.30 «12 стульев». Художественный фильм. 1-я серия.

20.10 «Огни цирка».

21.00 Новогодний «Огонек».

23.30 «Время».

24.00 Телевизионный театр миниатюр «Наполовину всерьез».

00.50 «Стоянка поезда». Примьера телевизионного фильма.

02.30 «Средь шумного бала». Праздничный концерт.

03.50 «С Новым годом, товарищи!». Поздравление советского народа.

Редактор Н. Ф. ЕРЕМИН.

КЛУБ ИМ. КИРОВА.

26, 27 декабря. Цветной широкоскринный художественный фильм «Тихая Одесса». Начало в 17, 19, 21 час.

П